


 

 الإجابة النموذجية

 العلامة  النقطة مجزأة  الإجابة  الوضعية 

 ملأ الجدول  -10 10الوضعية 

 الخواص
 الصخر 

 كلسال – 10 الرمل – 10 الغرانيت – 10

    التماسك  –أ 

    النفاذية  –ب 

 
 أصل الصخور :  -10

 : ماغماتي  10الصخر 

 : رسوبي  10الصخر 

 : رسوبي  10الصخر 
 

 

 
 

 ن 0*17.0
 
 
 
 
 

 ن 0*17.0

 
 
 
 
 

 ن 10

 وصع البيانات :  -10 10الوصعية 
 

 القشرة الارضية3قشرة محيطية .          1قشرة قارية           -1
 الرداء      6رداء سفلي              5رداء علوي.            4
 النواة       9نواة داخلية           8..نواة خارجية            7

 استسنوسفير  11.ليتوسفير قاري                       11
 ليتوسفير محيطي11

 العنوان المناسب : البنية الداخلية للكرة الأرضية   -10
 ة هو : مقر الحركات الداخلية للكرة الارضي -10

الرداء هو مقر الحركات الداخلية و يوجد بين النواة و 
 القشرة الارضية .

 
 

 ن 00*1700

 
 
 
 

 ن 070

 

 ن 170

 
 
 
 
 

 ن 10

الوضعية 
 الإدماجية

 نوع المنظر الطبيعي  :  -10
 منظر طبيعي غابي جبلي 

 المكونات الأساسية هي : عناصر حية الأشجار و النباتات  -10
 –الصخور  –الهواء التربة  –و عناصر غير حية الماء 

 الإضاءة 
 نسان بقطع الأشجار ع السلوك : هو التأثير السلبي للإنو -10
 السلوكات :  -10

 سن قوانين من طرف الدولة لحماية المناظر الطبيعية 
 مة المحميات الطبيعية لحماية الأنواع و المناظر الطبيعية إقا

 تجنب حرق و قطع الاشجار 
 
 

 

 ن 10
 

 ن 10
 
 

 ن 10

 ن 10

 
 
 
 

 ن 10

 


